SPRAWOZDANIE ze spotkania Rady Rodziców 
Zespołu Szkół z Oddziałami Integracyjnymi Nr 41 w Warszawie
Spotkanie przedstawicieli Rady Rodziców ze przedstawicielami Nauczycieli odbyło się 15 marca 2022 r.

1. Pomoc uchodźcom z Ukrainy
Dzieci z Ukrainy, zamieszkałe aktualnie w rejonie szkoły są na bieżąco przyjmowane do klas. 
Prowadzona jest zbiórka przyborów szkolnych, zeszytów, plecaków – nowi uczniowie, którzy potrzebują takiego wsparcia, otrzymują tornister/plecak z wyposażeniem.
Propozycja akcji: prośba o wysłanie informacji do trójek klasowych – każda klasa proszona jest o dobrowolne przygotowanie zestawu – tornister/plecak z wyposażeniem, który będzie przekazany nowej uczennicy/nowemu uczniowi.
Równolegle w portierni na parterze zbierane są torby, plecaki, walizki, które zostaną przekazane do hali Expo przy Modlińskiej – pomoc dla osób tam przebywających.
Rada Rodziców zaproponowała sfinansowanie strojów sportowych na zajęcia WF dla przyjmowanych uczniów z Ukrainy, którzy będą takiego wsparcia potrzebowali.
2. Informacja dotycząca uszkodzonego poszycia dachu
Dzięki wspólnej interwencji szkoły i RR przyspieszono prace oceniające straty. Sprawa została zgłoszona do ubezpieczyciela i monitorowana przez Biuro Edukacji.
Nadal wyłączona jest z użytkowania sala świetlicy. Dzieci przebywają w sali gimnastycznej. Powrót do właściwej świetlicy powinien nastąpić w ciągu 3 tygodni.

3. Piknik z Reymontem – 4 pory roku – Integracja na 6” zostanie zorganizowany 11 czerwca 2022, w godzinach 11 – 14. W tym roku nie jest planowana sprzedaż, tylko wspólne zabawy. Szczegóły później.

4. Ustalono, że absolwenci LO i SP otrzymają pamiątkowe medale, będą tez medale dla wzorowych uczniów. Uczniowie klasy ósmej sportowej otrzymają pamiątkowe statuetki – jest to pierwsza klasa sportowa, kończąca naukę w szkole. Jej uczniowie reprezentowali szkołę w wielu dyscyplinach, często z sukcesami.

5. Na egzaminy klas ósmych oraz matury zostaną kupione przez RR długopisy

6. Podania o dofinansowanie.
