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Weekend pełen atrakcji dla dużych i małych
Dzień dziecka we wrześniu? 
Tak, to możliwe tylko podczas 18. Edycji Warszawskich Dni Rodzinnych!
Zajęcia z rysunku i malarsta? Warsztaty z filcem? Turniej rycerski? A może warsztaty pszczelarskie? Zamieniamy stolicę w wielki plac zabaw i bezpłatną testownię zajęć dla dzieci w każdym wieku. To doskonała okazja dla najmłodszych do odkrywania nowych zainteresowań oraz możliwość uczestnictwa w ciekawych wydarzeniach organizowanych w różnych częściach Warszawy. Od 13 do 15 września 2024 roku wszyscy zainteresowani będą mieli okazję skorzystać z wydarzeń w warszawskich partnerów akcji, w placówkach rozsianych po całym mieście. 15 września zaś przyjdźcie na piknik organizowany na błoniach PGE Narodowego. Zapisy na wydarzenia z okazji Warszawskich Dni Rodzinnych startują 26 sierpnia o godz. 12:00 na stronie www.warszawskiednirodzinne.pl.  Organizatorem wydarzenia jest Fundacja Zwalcz Nudę.

Warszawskie Dni Rodzinne to weekend pełen rodzinnych atrakcji. Projekt logistycznie zbliżony jest do Nocy Muzeów – firmy i instytucje kierujące swoją ofertę do dzieci i rodzin organizują w swoich placówkach dni otwarte, treningi i spotkania, a Fundacja Zwalcz Nudę zbiera wszystkie te wydarzenia w jednym miejscu, by ułatwić zainteresowanym ich wyszukiwanie. W tym roku Warszawskie Dni Rodzinne odbywają się od 13 do 15 września.

Dlaczego warto wziąć udział?
Warszawskie Dni Rodzinne to doskonały sposób, aby spędzić czas z rodziną i bliskimi. To wyjątkowa okazja do zaangażowania dzieci w bezpłatne zajęcia, dzięki którym mogą odkryć swoje nowe zainteresowania. Jest to także świetny sposób dla instytucji, organizacji i miejsc, które oferują programy skierowane do dzieci, aby zaprezentować swoją ofertę i zachęcić do niej nowych uczestników.
Od ponad dekady organizujemy Warszawskie Dni Rodzinne. To swoista testownia zajęć. Projekt jest organizowany na początku roku szkolnego, kiedy to rodzice i dzieci stają przed szerokim wyborem zajęć dodatkowych. Skąd wiedzieć, którą szkołę językową wybrać? Na które zajęcia piłkarskie zapisać dziecko? W podjęciu decyzji pomogą Warszawskie Dni Rodzinne. Można w jeden weekend spróbować danej rzeczy w kilku miejscach i wybrać to, które nam odpowiada. Za każdym razem miejsca na zajęcia zapełniają się w ciągu kilku dni. Cieszymy się, że po raz kolejny we współpracy z naszymi partnerami możemy zaprezentować mieszkańcom Warszawy tak różnorodną ofertę wydarzeń rodzinnych – mówi Krystyna Radkowska, prezes Fundacji Zwalcz Nudę.
Bezpłatne wydarzenia w całej Warszawie
Warszawskie Dni Rodzinne to przede wszystkim bezpłatne wydarzenia w całej Warszawie, takie jak dni otwarte, treningi czy spotkania ze specjalistami w różnych dziedzinach. W każdej dzielnicy odbywać się będą różnorodne wydarzenia skierowane do rodzin. Szkoła Rysunku Sealart zaprasza na warsztaty rysunku i malarstwa. W pszczelarium poznamy tajniki wytwarzania miodu. Dzięki zajęciom prowadzonym przez Fundację Uniwersytet Dzieci dowiecie się: Skąd się bierze ropa? Dlaczego lód jest zimny? Jak działa sieć bezprzewodowa? Magdalena Burlikowska Edu proponuje szaroką ofertę zajęć wspierających, jak TUS czy zajęcia pokazujące jak uczyć się uczyć. Ośrodek Kultury dzielnicy Wesoła zaprasza na strefę budowania z klocków, malowania intuicyjnego czy sadzenia roślin. Wawerskie Centrum Kultury Filia Anin zaprasza na spektakl „ W Śpiewowicach. Ponadto rodzinna puzzlomania, RPG, zwiedzanie muzeów, olimpiada Bolka i Lolka  i wiele więcej! Wydarzenie dla siebie można znaleźć na stronie: https://warszawskiednirodzinne.pl/wydarzenia-2024. Zapisy ruszają 26 sierpnia o godzinie 12:00.

Warszawski Piknik Rodzinny
Największym wydarzeniem każdej edycji Warszawskich Dni Rodzinnych jest piknik. Jest to wielki finał imprezy, który odbędzie się już 15 września. Wydarzenie może poszczycić się ponad setką wystawców i przyciąga co roku ponad 15 000 uczestników. Na uczestników czekają bezpłatne warsztaty artystyczne, sportowe, muzyczne i sensoryczne, quady, RPG, quizy z nagrodami, dmuchańce, zajęcia kreatywne, pokazy taneczne i spotkania z mistrzami sportu. Jeśli chcesz sprawdzić swój refleks, a dodatkowo wyjść z wydarzenia z przepięknie pomalowaną buzią - zapraszamy na stoisko ANIMATRII. Ze Stowarzyszeniem Cyfrowy Dialog przygotujesz owada ze świecącymi oczami, skonstruujesz jeżdżący samochód lub własną wyrzutnię papierowych kulek! Sale Zabaw Fikołki zapraszają na warsztaty balonowe i po Karty Malucha uprawniające do bezpłatnej zabawy w Fikołkach. W konkursach będzie można wygrać rabaty na urodziny i nocowanki w Fikołkach. W strefie Mazowieckiej Regionalnej Organizacji Turystycznej odkryjcie najciekawsze trasy rowerowe, szlaki piesze czy spływów kajakowych. Poznacie najciekawsze parki tematyczne oraz parki rozrywki. Na każdego odwiedzającego czekać będą nowe przewodniki i mapy turystyczne, a także wiele ciekawych aktywności. Suncamp Polska poprowadzi konkurs, w którym do wygrania będzie tygodniowy pobyt dla całej rodziny na kempingu Cisano/San Vito nad jeziorem Garda we Włoszech w domku mobilnym SunLodge Catalpa w weekend majowy 2025 (26 kwietnia - 3 maja). Państwowe Muzeum Archeologiczne w Warszawie zaprezentuje techniki tkackie, krosno pionowe, tabliczki tkackie, oraz ramkę tkacką - bardo. Każdy chętny, będzie miał okazję samodzielnie utkać kolorowy pasek materiału - krajkę, używając prostej ramki tkackiej. Wykonaną pracę będzie można zabrać ze sobą do domu. Polska Izba Żywności Ekologicznej zaprasza na warsztaty kulinarne ze znaną influencerką Sylwią Majcher, koło wiedzy o żywności ekologicznej – z nagroadami i zabawy tematyczne. 
Na stoisku Fundacji Zwalcz Nudę zrobicie przepiekną biżuterię. Organizatorzy zapraszają też do loterii, w której każdy los wygrywa niespodziankę, a co godzinę na scenie pikniku wręczane będą wspaniałe nagrody, takie jak kosze żywności ekologicznej, vouchery na animacje sportowe, do sal zabaw czy zajęcia pozaszkolne, sprzęt sportowy i wiele więcej!

Warszawskie Dni Rodzinne Fundacji Zwalcz Nudę odbywają się w ramach projektu Kapitan Warszawa, który jest współfinansowany przez miasto stołeczne Warszawę.
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